



В Воронеже возбуждено уголовное дело по факту ДТП с участием сотрудника полиции

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Воронежской области в отношении сотрудника полиции – водителя Воронежского института МВД России возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 264 УК РФ (нарушение лицом, управляющим автомобилем правил дорожного движения, повлекшее по неосторожности смерть человека). Установлено, что в вечернее время 07 января 2015 года сотрудник полиции, двигаясь на автомобиле Форд Фокус, на автодороге «Таловая-Бутурлиновка» у п. Успенский, Таловского района, Воронежской области допустил наезд на 15-летнего пешехода. Подросток от полученных телесных повреждений скончался на месте происшествия. В настоящее время проводится комплекс необходимых мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств случившегося, сбор и закрепление доказательственной базы. По уголовному делу назначены необходимые судебные экспертизы. Расследование уголовного дела продолжается.

09 Января 2015

Адрес страницы: <https://voronezh.sledcom.ru/news/item/884125>